

# Poučení o právech

## DORUČOVÁNO SVOBODNĚ VYSLÝCHANÉ OSOBE OBECNÉ INFORMACE

**Níže uvedené informace vám musí být poskytnuty v jazyce, kterým hovoříte.**

Byli jste poučeni, že jste vyslýcháni z důvodu, že vůči vám existuje jedno nebo více důvodných podezření, že jste spáchali nebo jste se pokusili spáchat trestný čin.

Máte právo být seznámeni s předpokládanou kvalifikací, datem a místem spáchání trestného činu, pro který jste vyšetřováni.

**Máte právo kdykoli opustit místo, na kterém jste vyslýcháni.**

### **Dále vás informujeme, že máte právo:**

#### **Vypovídat, odpovídat na otázky nebo mlčet.**

Po tom, co prokážete svoji totožnost, máte během výslechu právo:

- vypovídat,
- odpovědět na položené otázky,
- nebo mlčet.

### **Zastupování právníkem**

V případě, že porušení zákona, pro které jste vyslýcháni, je trestným činem nebo trestným činem s odnětím svobody, můžete být během výslechu nebo konfrontace zastoupeni.

### **Výběr advokáta**

Můžete požádat o zastoupení advokátem dle vlastního výběru. Pokud advokáta nedokážete určit nebo vybraného advokáta nelze zastihnout, můžete požádat, aby advokáta určil předseda sdružení advokátů.

Pokud nesplníte podmínky pro přístup k právní pomoci stanovené v příloženém dokumentu, který vám byl poskytnut, budete náklady na advokáta nést vy.

### **Zastoupení advokátem**

Advokát může:

- mluvit s vámi v podmínkách, které zaručují důvěrnost rozhovoru,
- zastupovat vás během slyšení a při konfrontaci.

Můžete souhlasit s pokračováním výslechu bez přítomnosti svého advokáta.

### **Poskytnutí tlumočnicka**

Pokud nemluvíte francouzským jazykem nebo mu nerozumíte, máte právo na bezplatnou pomoc tlumočnicka během výslechu, konfrontace nebo při komunikaci se svým advokátem.

### **Přístup k některým složkám vašeho spisu**

Na základě vaší žádosti nebo žádosti vašeho advokáta můžete nahlížet do zápisu svého výslechu nebo konfrontace.

### **Využití právního poradenství**

V případě potřeby máte právo na bezplatné využití právního poradenství, příslušné kontakty vám budou poskytnuty v příloženém dokumentu.